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A gyermeknap.
A következő hetekben egy-két 

nap az ország minden városában a 
gyermekeknek lesz szentelve. A 
gyermekeknek szenteltet az ország 
közönségének életéből két napot a 
Gyermekvédő Liga, mely ezen a két 
napon a szivekre való apeliálással 
indít bennünket arra, hogy a szegény, 
elhagyott gyermekekről gondoskod 
junk.

A legszebb jótékonysági ünne­
pek egyike feltétlenül a Gyermeknap. 
A Gyermekvédő Liga agilis, buzgó 
vezetői találták ki ezt az ünnepet, ta­
lálták ki a közönség megadóztatásának 
ezt a szeretetreméltó módját és ez 
a mód még mindig sikerrel járt. A 
Gyermeknap gyűjtése volt évek óta 
a legsikeresebb jótékonysági akció, 
amellyel valamilyen jótékony egyesü­
let ki tudta varázsolni az emberek 
zsebéből a filléreket.

Bizonyos azoban az, hogy ha 
az eddigi Gyermeknapok mindig szép 
eredménnyel zárultak, az idei Gyer­
meknapnak minden eddigit felül kell 
múlnia. Az elhagyott gyermekek még 
soha annyira nem voltak rászorulva 
a jótékony adományokra, mint ma, 
egyszerűen azért, mert soha nem 
voltak annyian, mint amennyien a vi­
lágháború huszonegyedik hónapjában 
vannak és amennyien lesznek. Az idei 
gyűjtésből a hadiárvák fogják kapni 
a legnagyobb részt és aki az idei 
Gyermeknapon adakozik, az is hábo­
rús jótékonysági célt szolgál, sőt ta­
lán a legszebbet, mert fillérjével 
hozzájárul Magyarország jövőjének 
biztosításához.

A mai generációt felőrli a hábo­
rú. Bármily csekélyek is vesztesé­
geink ellenfeleink veszteségeihez 
arányitva, javakorbeli férfiak legna­
gyobb része, a mai nemzedék megrok­
kan ebben a háborúban. A jövőről 
tehát gondoskodnunk kell. Biztosíta­
nunk kell a jövő nemzedék megélhe­
tését, fejlődését, felépülését. A jövő 
Magyarország ezeken a gyermekeken 
nyugszik, akikre ma i szülei szeretet

nem tud kellő gondot viselni. A 
Gyermekvédő Liga nemes munkás­
sága még sohasem volt annyira ér­
tékes, mint most, amikor a jövő 
szempontjáDóI kell gondoskodnunk 
arról, hogy a következő generáció 
elég erős legyen lelkileg és testileg 
egyaránt azon nagy feladatok meg­
oldására, amelyek reá várni fognak 
a háború utáni esztendőkben.

Mert nem gondolhatjuk azt, 
hogy a háború utáni években azon­
nal, a békekötés pillanatától kezdve 
teljesen helyreáll a béke, a rend, 
minden visszatér a régi kerékvágás­
ba, hanem ezen gondolkodni, dol­
gozni kell, ehez munkások, karak­
terek fognak kelleni.

De nemcsak a rend helyreállítá­
sához, hanem a jövő újonnan feltne- 

' rülő feladatainak megoldásához is 
I igen sok uj erőre lesz szükség. Ma­

gyarország helyzete a háború után 
sok tekintetben más lesz, mint aze­
lőtt volt, magasabb feladatokra lesz 
hivatva és e magasabb feladatok 
megoldásához olyan erős, olyan ha­
talmas nép kell, amilyen például a 
német.

A gyermekek napján újra erre 
gondoljon mindenki, mikor megcsör- 
getik előtte a perselyt és adakozzék 
mindenki tehetségéhez képest, mert 
Magyarország jövő nagy díszes épü­
letéhez tett minden fillérjével egy 
téglát.

Méri és hiil iolitilifli eseményeik
Erősen fujdoeál a béke szele, de hogy 

valóra fakasztja-e ; >ajd reményeinket, lesz-e* 
már kiindulási pont a béke lehetőségéhez, 
komolyaknak vehe.ők-e ezek a békehírek, 
azt megítélni aligha lehetséges. Annyit le 
kell szögeznünk, h :gy az emberiség legna­
gyobb része örömmel üdvözölne már egy 
becsületes békét. Wilson, az amerikai Egye­
sült-Államok elnöke, nyíltan hirdeti, hogy 
elérkezett az ide:1 a békeközvetitésnek. 
Sajnos azonban, hogy eme nagy álíamfér- 
fiu inkább ententebarát, semmint valami 
komolyan lehetne venni szavait.

Az orosz-német-osztrák-magyar fron­
ton különösebb u ság nincs. Épigy van a 
kaukázus-kisázsiai orosz-török fronton, ahol 
tudvalevőleg az oroszok Bagdad elfoglaiá- 

I sát tervezik.

Verdunnél hatalmas tüzérségi és gya­
logsági harcok dúlnak. A németek vas- 
gyürüje lassan, de biztosan közeleg céljá­
hoz. Egyre-másia aratják itt a németek 
azoknak a sikereknek sorozatait, ameldek 
végeredményükben a győzelem kivívásához 
szükségesek.

A francia-belga-angol front nagy ese­
ményekben szinte szűkölködik, itt azonban 
helyenként kemény tusakodások folynak. 
Főleg a légi harcok és felderítő előtörések 
gyakoriak.

Legnagyobb érdeklődés nyilvánul most 
az olaszfront iránt. Itt az osztrák-magyar 
csapatok múlt heti diadalmas előretörései 
az olasz hadsereget első védelmi vonalából 
kiverték s oly erősen szorongatják, hogy 
eszeveszetten kell menekülnie, ha azt nem 
akarja, hogy kelepcébe jusson. Déli Tirol 
legnagyobb része csaknem teljesen birto­
kunkban van ismét. Diadalmas csapataink 
az asiago-arsieró vonal előtt állanak. Ed­
dig 25 ezer hadifogoly, közte 600-nál több 
tiszt, 261 ágyú, 101 gépfegyver jutott ke­
zeink közzé. Az olaszok üldözése tovább 
folyik.

Szaloniki környékén aránylag csen­
des minden. Néhány ágyulövés zavarja 
meg néha a nyugalmat.

Rendkívül bántja az ententet az a kö­
rülmény, hogy Románia előbb a németbi­
rodalommal, majd Ausztria-Magyarország- 
gal kereskedelmi és gazdasági szerződése­
ket kötött, most pedig ily irányban Bulgá­
riával és Törökországgal folynak a tárgya­
lások. Szeretné megakadályozni ezeket a 
tárgyalásokat az entente, de nem igen hall- 

* gatnak rájok most a románok. Románia 
különben is mindig azon igyekezett, hogy 
gazdaságilag minél jobban érvényesülhes­
sen, igy most a kerékkötők aknamunkáját 
nem szívesen veszi.

A magyar országgyűlést junius 7-ére 
ismét összehívták. Ez alkalommal a felhatal­
mazási törvényjavaslat is tárgyalás alá kerül.

Városi közgyűlés.
(Cs. M.) Rendkívüli közgyűlést tartott 

a város képviselőtestülete folyó hó 19-én 
pénteken délelőtt 10 órakor dr. Fekete 
László polgármester elnöklésével.

A megjelent képviselők üdvözlése és 
a gyűlés megnyitása után polgármester 
több rendbeli előterjesztést tett.

Elsősorban jelentést tett arról, hogy 
Kovács Gyula ur Hajdúszoboszló város 
volt polgármestere és országgyűlési képvi­
selője, Hajduvármegyének nyugalmazott alis­
pánja meghalt. Indítványozza azért, hogy 
elévülhetlen érdemeire való tekintettel env 
lékét jegyzőkönyvünkben örökítsük meg, a
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temetésen a képviselőtestület és a városi 
tanács testületileg vegyen részt s ravata 
Iára a város közönsége nevében helyez­
tessék koszom.

Polgármester előterjesztése alapjan a 
képviselőtestület fájdalmas részvéttel vette 
tudomásul volt polgármesterének és a va­
ros országgyűlési képviselőjének, Hajdú 
vármegye nyugalmazott alispánjának, Kovács 
Gyula urnák elhalálozását. Egyszersmind 
kimondta, miszerint emlékét és érdemeit 
jegyzőkönyvben megörökíti, a temetésen 
testületileg részt vesz s ravatalára a város 
közönsége nevében koszorút helyez.

Előterjesztette továbbá polgármester 
hogy Váczy Ferenc nyugalmazott városi 
tanácsnok, Jeges Péter és Kelemen Sán­
dor választott képviselők a legutóbb tar­
tott közgyűlés óta szintén elhaltak. Ezen 
elhalálozásokat a képviselőtestület ugyan­
csak részvéttel vette tudomásul s emlékét 
jegyzőkönyvében megörökíti.

Kovács Gyula helyére Szálkay Ger- 
zson virilis póttag, Jeges Péter helyére a 
11-ik alválasztó kerületben Szabó Sámuel 
és Kelemen Sándor helyére a Vl-ik alvá­
lasztó kerületben B. Nagy Péter választott 
póttag hivatott be a közgyűlésekre.

Napirend előtt jelentette még polgár 
mester, hogy dr. Dajka Ambrus tiszti-ügyész 
honvéd főhadnagy a tényleges katonai szol 
gálát alól bizonytalan időre felmentetett s 
ügyészi állását folyó hó 18-án elfoglalta 
Ezen bejelentést a képviselőtestület tudó 
másul vette s egyszersmind utasította vá 
rosi pénztárt, hogy nevezett tiszti-ügyész 
részére junius hó 1-től kezdődőleg teljes 
fizetését szolgáltassa ki. Ezzel kapcsolato­
san a képviselőtestület dr. Malatinszky Jó­
zsef helyettes tiszti-ügyésznek a közérde­
kében kifejtett működéséért köszönetét fe­
jezte ki.

Végül ugyancsak napirend előtt elő­
terjesztette polgármester, miszerint a vá­
ros által a múlt évi őszi szántás-vetési 
munkálatokra megrendelt szántógép május 
hó 4-én ide küldetett, miután azonban 
tavaszi szántás-vetési munkálatok a gép 
ideérkezése alkalmával már befejezést nyer­
tek, a gépet felsőbb hatósági reudelkezés 
folytán egyelőre őrizetbe vette s azt a Bika 
udvarán helyeztette el. A gép megérkezé­
sét a közgyűlés tudomásul vette s a to­
vábbi intézkedések megtételére a tanácsot 
megbízta.

Ezen napirend előtti bejelentések és 
előterjesztések megtétele után a közgyűlés 
rátért a tulajdoaképeni tárgysorozatra.

A városi tanács javaslata alapján a 
város, mint erkölcsi testület javára a kép­
viselőtestület a 4-ik hadikölcsönből 50,000 
koronát jegyzett, ezzel a város eddigi ösc- 
szes jegyzése 150,000 korona.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróság 
céljaira a város által felajánlott telekre 
vonatkozó átruházási szerződés az igaz­
ságügyi kormány leiratának megfelelőleg 
módosíttatott.

Szabó Károly illetőségét a képvise-
lőtestőlet elismerte.

A számadás vizsgáló bizottság elnö­
kévé Czeglédv József városi képviselőt vá­
lasztotta meg a közgyűlés.

Kremán János dijnok részére a folyó 
év végéig a közgyűlés havi 20 korona 
drágasági pótlékot, a mezőőrök részére 
pedig személyenként egyszersmindenkorra 
50—50 korona segélyt állapított meg.

Az ideiglenes rendőrök drágasági pót 
lék iránt beadott kérelmét a képviselőtes­

tület kellő fedezet hiányában nem telje­
sítette.

Városi tanács előterjesztette, hogy a 
m. kir. belügyminiszter a városi közigaz­
gatási alkalmazottak háborús segélyét 18644 
koronában állapította meg s ezen összeget 
a város részére kiutalta. Jelentette továbbá 
a tanács, hogy Győry Ida óvónőt, Vágó 
Vilma és Karai Krisztina menházvezetőnő- 
ket, László Zsuzsánna szülésznőt, Kiss Jó­
zsef kocsist és Szabó Lajos utkaparót a 
háborús segélyben nem részesite te, meri 
nevezettek nem szorosan vett közigazga­
tási alkalmaztttak. Arra kérte aze:t a ta­
nács a közgyűlést, hogy a város há/iar- 
tása terhére Győry Ida óvónő részére 300 
koronát, Vágó Vilma és Karai i risztina 
menházvezetőnők, továbbá László ^ uzsán- 
na szülésznő, Kiss József kocsis és Szabó 
Lajos utkaparók részére 200—200 korona 
háborús segélyt szavazzon meg. A képvi­
selőtestület azonban ezt az előterjesztést 
nem fogadta el s a 200 korona segélyt 
csak Kiss József kocsis és Szabó Lajos 
utkaparónak utalta ki.

Kiss József kocsis fizetése junius hó 
1-től kezdődőleg az év végéig ideiglenesen 
heti 20 koronával felemeltetett, mert ne­
vezett aratási szabadságra nem mehet, mint
a többi alkalmazottak.

Dr. Fekete László polgármesternek
betegségére való tekintettel 5 heti szabad­
ságot engedélyezett a közgyűlés, a melyet 
junius hónapban fog megkezdeni. Távollé­
te alatt a polgármesteri hivatal vezetésével 
Csiha Márton főjegyző, a főjegyzői teen­
dők ellátásával pedig Székely József jegyző 
bízatott meg.

Kovács Gyula temetése.
Impozáns részvét mellett folyt le ma 

egy hete Kovács Gyula nyug. alispán te­
metése. A vármegye díszes székhazának 
nagytermében délelőtt 10 órakor kezdődött 
meg a gyászszertartás, melyen Domahidy 
Elemér főispán és Pákozdy Sándor alispán 
vezetése mellett a megyei tisztikar, Márk 
Endre debreceni és dr. Fekete László szo- 
boszlói polgármesterek vezetése mellett a 
debreceni és szoboszlói városi tanács 
10—10 tagú küldöttsége, továbbá a Deb­
recenben székelő összes állami hivatalok, 
királyi bíróságok, a közös hadsereg és 
honvédség tisztikara, a debreceni bankok, 
pénzintézetek, egyesületek vezetői, a tudo­
mányegyetem rektora és tanárikara, a fő­
iskola, a debreceni ref. egyház és az alsó­
szabolcsi egyházmegye képviselői, dr. Tü­
dős János, dr. Bakonyi Samu, dr. Justh 
János, Veszprémy István orsz. képviselők, 
a hajduvárosok és a vármegyei jegyzői kar 
stb. vettek részt. Szabó Lajos esperes ma­
gas szárnyalásu, mélyen megható imát mon­
dott az elhunyt alispán és egyhm. fő­
gondnok felett, dr. Juhász Nagy Sándor 
törvényhatósági bizottsági tag pedig Haj- 
duvármegye törvényhatósági bizottsági tag­
jai részéről megható beszédben búcsúztatta 
el, kiemelve Kovács Gyulának közpályáján 
szerzett érdemeit, önzetlen hazaszeretetét. 
A gyászszertartás alatt a főiskolai kántus 
remek gyászdalokat énekelt. Ezután kocsira 
tették a koporsót és Hajdúszoboszlóra hoz­
ták. Itt nagyszámú közönség várta a Bá- 
nomkert előtti térségen s úgy kisérték be 
a ref. templomba, hol Szabó Antal lelkész 
gyönyörű orátiói mondott, mélyen meg­
hatva a gyászoló gyülekezetei. A vénkerti

temetőben Rásö István vármegyei főjegyző 
majd Veszprémy István orsz. képviselő, 
függetlenségi pártelnök vettek szép beszé­
dekben búcsút Kovács Gyulától. Ezután 
átadták az anyaföld nyugalmának a boldog 
feltámadásig.

Öngyilkosság a Doberdón
S-'ivettépő fájdalmas csapás érte is­

mételten idősb Zakar Sándor helybeli föld­
birtok« f. nyug. árvaszéki ülnököt fia, ifj, 
Zikar Sándor városi számvevőnek, a te­
mesvári 61 dik cs. és kir. gyalogezred tar- 
Uieko; h dnagyának a doberdói harctéren 
május 16 án tragikus körülmények között 
történt hősi halála következtében. A köz- 
ti-zt -létben álló apának és családfőnek ez 
a második borzalmas áldozata, amit a haza 
iránti szent kötelesség tőle megkövetelt. 
József nevű fia, 39-es tartalékos had­
nagy, az Alföldi takarékpénztár tisztvise­
lője ugyanis a múlt év november havában 
ugyanezen a harctéren szinte hősi halált 
halt. Ifj. Zakar Sándort most ugyanaz a 
tábori lelkész temette el, aki öccsét az 
ősszel eltemette. A családnak is ugyanaz 
a lelkész küldötte el a megrázóan szomorú 
értesítési.

Zakar Sándor megható véletlenségből 
fél év óta több Ízben ugyanazon állások 
védelmére lett kirendelve, amelyek védel­
mében József öccse hősi halált halt. Május 
hó 15-én szabadságolásra volt beosztva, 
amiről szüleit jó előre értesítette. De ezen 
a napon végrehajtott uj alakulások meg­
akadályozták abban, hogy szabadságát meg­
kezdhesse. Öccse halála óta idegrendszere 
egyébként is annyira tönkrement, hogy ba­
jának gyógyíttatása céljából szanatóriumi 
kezelést kellett volna igénybe venni és ide 
lett a hadvezetőség részéről is irányítva. 
Május 16 án éjjel pihenni tért. A feldúlt 
idegzet azonban felmondta a szolgála­
tot. Nem tudott pihenni. Kinos töprengé­
sében szüleihez búcsú sorokat intézett. 
Megható szavakban ecsetelte vigasztalan, 
szomorú helyzetét, testvéröccse iránt táp­
lált soha el nem múló szeretetét, betegsé­
géből származó tarthatatlan egészségi ál­
lapotát. E sorok megírása után szolgálati 
fegyverével főbe lőtte magát. Bajtársai már 
nem segíthettek rajta: meghalt.

Bajtársai előtt az utóbbi időkben sok­
szor hangoztatta, hogy öccsével, kinek sír­
ját naponként maga előtt látta, akar ta­
lálkozni ; vele együtt akar pihenni egy sir- 
ban. Most már ott nyugszik őszintén sze­
retett, sokszor megsiratott kedves öccse 
mellett.

Sírja felett utoljára még megszólaltak 
a harci fegyverek, megdördültek remes 
bömböléssel a halált osztó ágyuk, utolsó 
üdvözletei küldve Zakar Sándor hadnagy­
nak, a jószivü, derék ifjúnak, akit a sze­
rető szülék és jó testvérek egész életükön 
át fognak a másik fiúval és testvérrel gyá­
szolni.

HÍREINK.
— A református templonbao ma 

délelőtt dr. Ferenczy Gyula tudomány 
egyetemi tanár, a debreceni Katona Ott­
hon igazgatója, a hírneves egyházi szónok 
prédikál. Ez alkalomból kifolyólag a ‘emp- 
lomi perselyek a Katona Otthon nemes 
céljaira lesznek kitéve.
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_ Hadikölcsön jegyzések. A Haj- 
dumegyei Takarékpénztárnál az elmúlt hé- 
len a következő hadikölcsön jegyzések tör­
téntek : Makai János 30,003, P. Nagy La­
jos és neje 10,000, ifj. Makai János 6,000. 
Balogh Berta P.-Ladány 2,200, Pál András 
2 000 Sternberg Herman 2,000. Tar János 
1500, ifj- Varga András 1,500 koronát. 
1*000 koronát jegyeztek: Ádám János, Ju- 
h’us/. János, Császi Gábor, Lázár János és 
neje. Roth Erzsi P.-Ladány, Györfi István, 
Bariba Bálintné Kaba, Márton József és 
neje. 1,000 koronánál kisebb összegű jegy­
zést eszközöltek: Schwarcz Ignác, Péter 
Sándor, Hegedűs Károly, Farkas György- 
né, Borbély József, Madai Péter, Gönczy 
József, Szarvas Imre, Hőgyes János, Ko­
vács Juliánná, Radácsi István, Juhász Má­
tyás Kaba, M. Tóth Bálint, Oláh Antal, B. 
Nagy József, Sarkadi Eszter, Jakucs Ibolya 
és Etelka, Hódos József, h.-szováti ref. 
egyház, Tar István, ifj. Török Mihály, kisk, 
Török Piroska, Huszti Jánosné, Kiss Gábor, 
Biró Ambrus, Csorba István, Gáti Imre.

A H.-Szoboszlói Takarékpénztárnál 
újabban a következő jegyzések történtek:
B. Nagy István 600, Bállá Gábor 400, Ka­
rács Sándor 500, Csanády Imre 1,000, 
Nagy Sámuel 300, Ungár Dezső 5,000, 
Péntek Sándor 1.000, Makai Lajos 1,000,
F. Kovács Jóvsef 800, Jeges Kálmán 500, 
Király Lajos 100, Vágó Gábor 100 ifj. S. 
Kovács Sándor 2,000, Kürthy Janos 300. 
Jeges Károly 1,000, Keserű János 600, 
Márton Lajos 500, G. Tóth Mihály 9,000, 
Sári Pál 600, Gulácsi Imre 500. Kiss G. 
Bálint 1,600, Décsei Jerémiás 1,000, Décsei 
Károly 500, Kardos Sándor 2,000, Gőblyös 
Ferenc 1,000, Keserű Imre 200, Czeglédy 
Lajos 3,000, Juhász József 200 Zö'd Imre 
1,000, Gönczy János 1,000, T. Szabó La­
jos 3,000, Csirkés Ferenc 2,003, Szűcs 
Sándor 500, D. Császi János 1,000, Tő- 
zsér Antal 1,000, Kovács Eszter 1,000, 
Hajdúszoboszló város 50,000, Décsei Ist­
ván 200, Lovas István 200, Konczos Ist­
ván 200, Kircsi Ferenc 200, Borbély And­
rás 1,000, Loós Sándor 1,000, Márton Gá­
bor 2,000, Czeglédy József 2,000, S. Kovács 
Károly 2,000, Hódos Imre 800, Hódos La 
jós és neje 2,050, K. Tóth Lajos 100, Ho- 
rogh Kálmán 4,000, Baksay György 500, 
Barcsa András 1,000, Décsei Lajos 500, 
Zöld Károly 100, Cs. Varga Sándor 50, 
Barbócz András 200, Dr. Dajka Ambrus 
1,000, Fekete János 200, Végh Pálné 400, 
Beregszászi Pál 500, Király Lajos 100, 
Sáry Sámuel 100, Császi Károly 2,0u0, 
S. Kovács Gábor 2,000, Éles Antal 100 
Kurucz Tivadar 500, Németh Lajos 100, 
Szabó Gyula 100, Kerekes Ferenc 400, 
Sándor István 200, Barcsa István 500, 
Csirkés János 200, özv. Péter Sándorné 
400 koronát.

A Gazdasági Banknál az ei.nuit hét 
folyamán a következők jegyeztek állami 
hadikölcsönt: Kircsy Jánosné 600, Vadász 
Mátyás 500, Nagy Juliánná Czeglédy Ká- 
rolyné 5,000, Domide Antal 500, Jeges 
Kálmán 500, Kovács Gábor szolgabiró 500, 
Áron Béla 2,000, Rácz Balázs 500, Rácz 
Margit 1,000, Varga Lajos 400, Béres Lajos 
angyalházi biztos 1,000, Huszthy Sándor 
2,000, Gajzer János 100, Kaszás Ferenc 
1,000, Székely József 200 koronát.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazok­
nak, kik szeretett férjem Székely Sándor 
ipartestületi elnök temetésén megjelentek, 
különösen a városi tisztviselőknek és ipar­

testületnek, kik ez által fájdalmunkat eny­
hítették, ez utón mondok hálás köszönetét, 
özv. Székely Sándorné és családja.

— Évzáró vizsgálatok. Az állami 
polgári fiúiskolában a Vallás- és Közokta­
tásügyi m. kir. miniszter ur vonatkozó ren- 
delele értelmében az iskolai év a rendes 
időpontnál korábban fejeztetik be. És pe­
dig e rendelet következtében az évzáró 
vizsgálatok következő sorrendben tartatnak 
meg. 1. Május 31-én d. u. 2 órakor hittant 
vizsgálatok. 2. Junius 2-án délelőtt az l 
osztály, délután pedig a II. osztűy vizs­
gálata. 3. Junius 3-án a III. osztály, délu­
tán pedig a IV. osztály vizsgálata. A vizs­
gálatok d. e. 8—11 ig s d. u. 2 óig tar 
tatnak a rajzteremben. Junius 2-án d. e.
11 órakor ének- és tornavizsgálat tartatik 
s junius 3-án d. u. 5 órakor évzátó ünne 
oély lesz, mely után a bizonyítványok ki 
osztatnak s a növendékek elbocsáttatnak.
■ vizsgálatokra a hatóságokat s általában 
az érdeklődő közönséget és különösen a 
szülőket van szerencsém tiszteletid meg­
hívni. Hajdúszoboszló, 1916. május 25. 
Szécsy Miklós igazgató.

— Kovács Gyula végrendelete. Ko 
vács Gyula alispán végrendeletét a debre 
ceni kir. járásbíróság a múlt szombaton 
hirdette ki. E szerint végrendelkező 50,000 
koronás adományát, melyet életiben az 
oroszok betörése által elpusztító., sáros­
megyei községek újjáépítési községeinek 
fedezésére tett, vég rendeletileg is megerő 
sitette és elrendelte, hogy ezen elszegnek 
még ki nem fizetett része vagyonának ér 
tékesitése után, az egyes részlete., fizetési 
határidejének be nem várásával, egészen 
kifizettessék. A Benedekvö'gyi dűlőben levő 
általa szerzett 50 és fél holdnyi földet 
mely a tanyával levő dűlőben fekszik — 
Hajdúszoboszló városnak hagyta űrök tu 
lajdoni joggal községi tanyai iskola létesí­
tése céljából oly módon, hogy annak jöve­
delme mindaddig tőkésittessék, míg abból 
egy községi tanyai iskola felépithe.ő leend, 
azontúl pedig azon földnek évi jövedel­
me ezen iskola fenntartására forJttassék 
Ugyanezen célra fordittatni kivár ja azon 
összeget is, mely egyéb vagyona értékes! 
léséből a rokonai részére tett je. ntékeny 
hagyományok kifizetése után eset. :g ma­
rad. A hagyományok között a hajduszo 
boszlón felállítandó Bocskay-szo, or alap 
javára 2000 koronái, a városi sz. tényalap 
javára 3000 koronát, végre a dob. ceni és 
hajduszoboszl. i szegények közti k.osztásra 
1000 koronát rende fordítani. Mir ..ezekből 
megállapítható, hogy Kovács Gyu.a örök
emléket hagyott m =ga után.

— Hirtelen halál. Csanády jános
40 éves hajduszoboszlói gazda, városi kép­
viselő szerdán délután vajdazugi tanyáján 
a Köselyben halászni akart. A bál ázáshoz 
előkészületeket tett. Kiment a Köbé j partjá­
ra és mialatt hálókótésset foglakozott, ré­
gi szívbaja meglepiCsanády Ján-s a lej­
tős partról a Köse be esett s mi. hozzá­
tartozói rátaláltak, már halott volt. A meg­
boldogultat nagyszó<nu rokonság Ljaszolia. 
közötte édes atyja Csanády Ferencváros! 
képviselő nejével Borbély Juliánnávai, tovöá- 
bá felesége Csanady Jánosné Góó Sára 
asszony. Temetés : május 26 án délután 
rendkívüli részvét mellett folyt le.

— Az egyházmegye gyásza. Ko­
vács Gyula haláláról a következő gyászje­
lentést vettük : A. B. F. R. A. Az alsósza- 
bolcs-hajduvidéki református egyházmegye

nevében megilletődött szívvel jelentem, 
hogy négy éven át buzgó és közszeretet­
ben állott egyházmegyei gondnokunk Ko­
vács Gyula ur hosszú szenvedés után folyó 
hó 19-ik napján csendesen elnyugodot az 
Úrban. Temetése f. hó 21-ikén, vasárnap 
délelőtt 10 órakor Debreczenben, Hajdú- 
vármegye székházának dísztermében tartan­
dó imádság után — koporsója Hajdúszo­
boszlóra szállíttatván — ott ugyanaz 
napon délután 3 órakor fog megtörténni, 
amelyre tisztelőit kegyeletes érzések közt 
ezennel meghívom. Hajduhadház, 1916 má­
jus 19. Szabó Lajos esperes. Áldott legyen 
emlékezete !

— Halálozás. Sándor Mariska, Ko­
vács Ferenc kir. adóhivatali eljáró és neje 
nevelt leánya, virágzó életének 21-ik évé­
ben hosszas betegség után elhunyt. Teme­
tése nagy részvét mellett f. hó 26-án d. e.
10 órakor ment végbe.

— Évzáró vizsgálatok. A községi 
iparos és Kereskedő tanonc iskolában az 
évzáró vizsgálatok tekintettel a háború 
által előidézett rendkívüli viszonyokra juni­
us 4-én vasárnap délelőtt 10 órakor tartat­
nak meg, mely vizsgálatokra a t. Ipartes­
tületet, valamint általában a tanonctartó 
iparos és kereskedő urakat van szerencsém 
tisztelettel meghívni. Hajdúszoboszló 1916. 
május 25. Szécsy Miklós igazgató.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, jó barátok és jó ismerősöknek, kik 
felejthetetlen nevelt leányunk temetésén 
megjelenni szívesek voltak, hogy lesújtó 
fájdalmunkat az által is enyhítsék, fogad­
ják leghálásabb köszönetünket. Kovács Fe- 
rencz és neje, valamint édes szülei is.

— Kitüntetés a halál után. Affonyi 
Lajos 3-dik honvéd gyalogezredbeli hadap- 
ródot, ki az ősz foly amán hazája védelmé­
ben hősi halált halt, az ellenséggel szem­
ben tanúsított kiválóan vitéz magatartása 
elismeréséül Ö felsége az 1. oszt. ezüst vi- 
tézségi éremmel tüntette ki.

— A Katona Otthon mai háborús 
délutánja a refor.elemi népiskola dísztermé­
ben tartatik meg. Reméljük, hogy közön­
ségünk magáévá teszi a mi fiaink, véreink 
ügyét és megmutatja, hogy ennek a város­
nak lelkes közönsége áldozni is tud. Ado­
mányokat elfogad a ref, gondnoki hivatal 
is.

— A Katona Otthon ünnepélye. A
Debreczeni, — Königgrätzi és jaroméri 
Katona Otthonok vezetősége fentartási 
költségeinek fedezésére 1916. május 28-án 
vasárnap délután 6 órakor a ref. központi 
elemi népiskola dísztermében délutáni elő­
adást rendez. Belépti-dij: a 4 első sorbat 
2 korona, a többi sorokban 1 korona 6b 
fillér, állóhely 1 korona. Felülfizetések kö­
szönettel fogadtatnak és hiriapiiagjnyugtáz- 
tatnak. Műsor: 1. Mikor az est mesélni 
kezd. Előadja a női énekkar Szabó Gyula 
ur vezetése melett. 2. Főtiszteletü Dr. Fe- 
renczv Gyula egyetemi tanár ur alkalmi 
beszéde. 3. Kurucz nótákat énekel Kacskó 
János egyetemi hallgató ur kísérettel. 4. 
Monológ. Előadja : Iványi Sándor ur. 5. Ifj. 
Magyari Imre ur szólózenéje, cimbalmon 
kíséri Buga Lajos ur. 6. Iványi Sándor 
komikus művész ur előadásai. 7. Magyar 
népdalok. Előadja a női énekkar Szabó 
Gyula ur vezetése melett.

Hadbavonult Dr. Nagy Béla távollétében : 
a szerkesztésért felelős: BOR JÁNOS. 

Kiadó : BORBÉLY SAMU.
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Kardos László
Debrecen, Hossuth-utca 9. sz. a.
üzletében 

legnagyobb választék 
zsebkendők min­
den fajából, se­
lyem— és flór ha­
risnyák, díszes ebéd 
és kávés készle­
tek, damast- és 
bolyhos törülkö­
zők, fürdő köpe­
nyek, fürdő lepe­
dők, díszes és egy­
szerű monogra­
mok gyorsan,

szépen készülnek.

XXXIl-ik magyar királyi

jntébnnycélu államsorsjátfH
Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jöveuel- 
me közhasznú és jótékony célokra fog for- 
diltatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 
nyereménye van, melyeknek összes értéke 

475,000 K-ra rúg készpénzben.
Főnyeremény Z00.000 borona készpénzben,

továbbá:
1 főnyeremény — — 30,000 K
1 -- -- 20,000 „
1 -- -- ÍO.COO „
1 — 5,000 „
5 nyerem, á. 1,000 K - 5,000 „
5 „ n 500 „ — 2.500 „

10 250 „ - 2,500 „
20 200 „ 4,0C0 „
40 150 „ - 0,000 „

100 100 „ - 10,000 „
200 50 „ — 10,000 „

2500 20 ., - 50,000 „
12000 .. t* 10 „ - 120,000 ,.

14885 mer. összesen 475,000 K

Húzás visszavonhatatlanul 1916. jun. 15-én.
Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mel­
lett a m. kir. lottójövedéki igazgatóságtól Bu­
dapesten (Vámpalota) portómentesen küldet­
nek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, 
adó-, vám- és adóhivatalnál, az összes vasúti 
állomásokon s a legtöbb dohánytözsdében és 
váltó-üzletben. Játéktervet ingyen és bérment­

ve küld
a Magy. klr. Lottójövedéki igazgatóság.

„ATLAS"
ASBBSTCEMENTPALA

versenyen kívül legkitűnőbb 
minőségű tetőfedő anyag.

Azonnali szállításra
minden mennyiségben kapható.

Védjegy Védjegy

99ATLAS66 A sbestcem entpalagy ár 
Spl«dap=,t Részv.-Társ. Ä

Központi iroda : Budapest, V., Dorottya-u. 6/a. Gyár Budafok.
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Szent-Lószló (Püspök gyógyfürdő] Nagyvárad mellett.
Kénes vasas hévviz források, víz hőfoka 42 C. csuz, kösz- 

vény minden formája, női betegségek ellen, 1913 é. 6200 beteg 
hagyta el gyógyultan és javultan a páratlanul hatásos Püspök­
fürdő gyógyforrásait.

Nagyszabású nyári uszoda 26 C forrásvízzel és úszás ta­
nítással.

400 holdas park és fenyveserdő, gondozott séta utak, tár­
salgó, olvasóterem, könyvtár, napi lapok, folyóiratok rendelke­
zésre állanak.

Az egész fürdő újonnan átalakítva, villanyvilágítás az egész 
telepen és az összes vendég szobákban.

Posta—Interurbán telefon.
Sebesült katonatisztek és katonák árkedvezményben részesülnek. 

Fürdőösmerletőt küld az Igazgatóság.

Komzsik Alajos a fürdő bérlője.

«V«►A4
45«

*MI4b•Sjlm

'Itv44-

Ht«

•<3
(«I48
4b
48K<<45«

4b
•atm
4B
•a?
•atI®•a>4B
►a*
►Mi48

Megyei telefon 696.Legújabb divatu

menyasszonyi és eljegyzési 
ékszereket jutányosán

Halász Nándor
órás és ékszerésznél vásárolhatunk, 

Debrecenben

a nagytakarék uj palotájában.

leszek ócska aranyat és ezüstöt készpénzért a legmagasabb árban!!
Megyei telefon 696.

Nyomatott Plón Gyula vülanyeröie berendezett k&nwnwomdáiáhan H».jd«iT^tffltT|on (1199)


